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Modyne «Anzebpa»

1. BanuinuTe B OTBETEe HOMEPA TeX BLIpameHuu, 3HaYe-
HIie KOTOPHIX paBHo 0.

1) (-1)*+ (-1)°
2) (-1)° - (-1)*
3)—14 + (1)
4) ~15 + (-1)*

OTser:

2. O uncnax a, b, ¢ u d ussectHo, yroa =b, b <e¢, d <c.
CpaBHUuTe yncna d u a.

1)d=a

2)d>a

3)d<a

4) CpaBHUTHL HEBO3MOKHO

3. Yopoctute BuIpaxenue x 3 - —13 M HAalJUTe ero 3Ha-
-

YeHVe OPH X = -—.% .

OTBer:

4. Pemute cucTeMy YpaBHEHUH

) (9x — 2y = -1,
‘ 'iy—3x=2.

Orser:





[image: image2.png]9. Ha pucyHke n3o0pasKeHBI rpadgmcﬁ bYyHKOUM BHOA
y = kx + b. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAYy rpadbuKaMu 1
3HAKaMU K03 dumueHToB k u b.
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DE>0,6>0
2)E>0,b<0
3)E<0,6>0
HE<0,b<0

A b B I

OTBerT:

6. OgHa M3 JaHHBIX MOCJIEIOBATEJILHOCTEH SABJSIETCS
reOMEeTPUYECKON IIporpeccueli. YKasKUTe 3Ty IIOCJenoBa-
TeJIhHOCTb.

1)1 3)1;2;3;4

1,
2
2)5,.2., 41;2:3:5




[image: image3.png]7. Kaxoe 3. .cJenVIONIUX BBIPAKEHUMN TOXKIECTBEHHO
pasHO (a + 3)(a — 5)?

1) (a - 3)(a - o)

2) (8 —a)(d - a)

3) —(6 — a)(a + 3)

4) (3 +a)d + a)

8. Pemure HepaBeHCTBO 4x — 3(2 — 3x) < 3x + 8.

OTgBerT:

Moodynae «I'eomempusn»

9. OxpyxkHOCTE C¢ neaTpoM O KacaeTcs CTOPOH yrIJia C
BepuinHOil A B Toukax B u C. Haninure yron BAC, ecau

yros BOC pasen 114°.

OTBerT:

- 10. B tpanenuu ABCD, ocHOBaHUA KOTOPO# PABHHI U
8 cm, MN — cpenasasa guuaus. Orpe3oxk BE mapanneneH
cropoue CD. Haiinure niuny orpeska MK.

B C

yARRY

OTBerT:





[image: image4.png]11. PaccrosHusa OT TOYKH HEpeceueHUsaA AHaroHajien
IPAMOYTOJIbHUKA N0 IBYX €ro CTOPOH PaBHBI 4 cM U 5 cM.
Haiingure niaomiags OpaAMOYTOJIBHIKA.

B C

OrsBer:

12. B tpeyroasauxe ABC yroax C — npawmoii, AC = 60,
sin Z A= % . HatinuTe AB.

B

60

OrBeT:

13. YKaxxuTe B OTBeTe HOMEPA HEBEPHBIX YTBEPIKICHUI.

1) B 11000M IpAMOYTOJbHUKE TUATOHAJY PaBHHEIL.

2) CyiiecTByeT NpaMOYIOJbHUK, JUATOHAJIN KOTOPOIO
pPasJINYHbI.

3) B smr060M poM0e fuaroHaJay paBHEL.

4) CyiiecTByeT poM0, IUaroHaJin KOTOPOTO Pa3JIUYHEI.

5) B m000#i Tpanmenuy guaroHaJ i paBHBI.

6) CymmecTByeT Tpamenus, AUaroHajdu KOTOPOH pas-
JIMYHEI.

OrBerT:





[image: image5.png]Modyns «Peanvras mamemamuxa»

14. Ha moct npezaceaaTesiss NIKOJIbHOIO COBETA IPETEH-
_ JOBaJIW ABa KaHAUAATA. B ro1ocoBaHMM IPUHAIN YUACTHE
- 240 genoBex. I'omoca Mexay KaEAHUAATAMUN pacIperesiu-
JUCH B OTHOHICHHNH 2-: 3. CKOJBKO IroJIOCOB IIOJYUYHI mobde-
OUTeNb? |

OTBer:

15. Ha TpenupoBxe B 50-MeTpoBoM OacceiiHe IIJIOBeEIl
npoabia 200-meTpoByio aucTannuoo. Ha pucysxe usobdpa-
KEH rpad)uK 3aBHCHUMOCTH PACCTOSIHUA S (B MEeTpPax) MEeXAy
IIJIOBOOM ¥ TOYKOM CTapTa OT BPpeMEHU IABMXKeHud ¢ (B ce-
KYHIaX) IJOBIA.

Onpenenute no rpadukry, 3a KaKoe BpeMs ILJIOBeIl IIpe-
oxoJiesa 110 meTpos.
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OTBeT:

16. CriopTuBHEIM Marasud IpoBOAUT akiuio: «JIxo6oit
ceurep 1o neHe 600 p. IIpum moxymnxe ABYX CBUTEPOB —
ckugka Ha Bropoit 80% ». Cronbko pyOieil mpuaerca 3a-
IIJIATUTD 34 IOKYIKY ABYX CBUTEPOB?

OTBerT:





[image: image6.png]17. ManpuyuK IIpoOLIEJ OT HOMa IO HAIPABJIEHHMIO Ha 3a-
nan 1200 m. 3arem noBepHys Ha ceBep M nponrén 500 m.
Ha xaxoMm paccTogHnHU (B MeTpPax) OT IOMa OKA3aJICA MaJb-
UuK?

500 M J

OrBeT; - ' .

18. [Ina y4JyacTua B COPEBHOBAHUIAX II0 0acKeT0O0Iy B
IDKOJbHYIO KOMaHAY HAaOMpaoT Y4eHNKOB C POCTOM He Me-
Hee 175 cm. EcTh 4 rpymiIsl yUeHUKOB, IPO KOTOPLIEe U3BEC-
THO CJIeAyIolIee:

1) B mepBoil rpyuie cpexuuit poct paBeH 178 cm;

2) BO BTOpPO# TIpylne MAaKCHMAaJbHBIA PpOCT paBeH

182 cm;

3) B TpeThed TIpylne MHHHMAJABHBIM POCT paBeH
176 cm;

4) B ueTBEPTOH TIpyIllle MeAMaHA pALa pocTa paBHA
170 cmM.

B kakoil u3 9TUX I'PYIIl BCe IIKOJIBHUKHN 3aBEOMO MO-
I'yT IPOMTH B 0aCKeTOOJBHYIO KOMAaHIY ?

19. B dunane Tenenrpsl y4acTBYIOT UEThIpE HMI'POKA,
cpean koropuix Vipam. Ho riaBHBIX NPH30B TOJIBKO [ABA.
U ouu OyayT passirpasbl CAYYAMHEIM 00pa30M (¢ IIOMOLIIBIO
KoMIbioTepa). Kakosa BepoATHOCTH TOro, uro MBany pmo-
CTaHeTecA OAWH M3 riaBHBIX npus3oB? (IIpm atoMm oxmu HI-
POK MOMKET IIOJYUYHTD 1 2 IIPM34a.)

Orger: . .

20. Uz popmyitel Q = cm(t, — t;) BeIpasure i,.

OTtBer: .
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HHpu ewvinoarenuu 3zadanuii 21 —26 ucnonv3yiime om-
denvrbill aucm. CHavana yxadxcume Homep 3a0arHus, a 3amem
sanuwume ezo peuwenue u omeéem. IHluwume wémro u pazéop-
wu60.

Modynv «Anzebpar

11x-4 > x_2

21. PemuiTe HepaBeHCTBO 5

22. Pemure ypaBHeHHe:
2 10 _

1
x2+10x+25 25—-x2 x-5

23. 3 nyakT0B A u B, paccTossHHE MeXXKIY KOTOPLIMU
15 KM, OZHOBpPEeMEHHO HaBCTPeUy APYT APYTY Bhlexaju aBa
BeJsiocuneznucra. Ilociie MX BCTpeuu BeJOCHUIIEAVCT, BBI-
exapmui u3 A, npubelL B B uepes 20 mumn, a Bejocune-
OVCT, BhlexaBmui us B, npuosLI B A uepes 45 muna. Ha xa-
KOM paccToAHuU OT B BesocuneaucTsl BCTPETUINCH?

Moodynv «I'eomempua»

24. B tpeyroasuuxke ABC npoBe- B
neHbl BhicoTa BH u menguama CM.
Haiigure pauny orpeska HM, ecan
AM =3, AH = HC.





[image: image8.png]25. OTpe3ok AB sIBJsIeTCS AMAMETPOM OKPYMKHOCTH C
meHTpoM O. Yepes Tourky B npoBeaeHsl KacarearHasa BK
u cexyuias BM. Hoxaxkure, uro yrasl MBK um BAM
PABHBI.

A

26. [InuHel nuaro”adei rpanenuu pasusl 9 cm u 12 cMm,
a IJuHAa eé cpelHell JIMHUU paBHa 7,5 cm. Haitqure mno-

1{aab TPAIleIn..




